الاخيبار الاول على الباب السادس والجزء الثانى من العضوية
السؤال الاول :-

1) اكمل واختار من بين الاقواس وعبر بالمعادلات :-
1 -التحلل المائى لناتج هلجنة البنزين باستخدام صودا كاوية يكون...... الذى يكون مع الفورمالدهيد فى وسط حمضى او قاعدى
 [ علاج للحروق ، بلاستك صلب ، حمض البنزويك ]

2-عند اختزال الايثانويك بواسطة الهيدروجين يتكون ....... وعند تسخين الناتج مع حمض كبرتيك حتى 140 درجة يتكون[ استر ، اثير ، الدهيد ]

3-الاسم الكيميائى الاسبرين هو...... ويتكون من تفاعل حمض....... مع كحول 
[ احادى ، ثبائى ، ثلاثى ] الهيدروكسيد

4- مركب يستخدم لعلاج الحروق اسمه التجارى....... وهو ينتج من نيترة
 [ الطولوين ، الجليسرول ، حمض الكربوليك ]

ب) كيف يمكنك اجراء ما يلى :- 

1- الحصول على البزاميد من المثيل بنزين

2- الحصول على الايثانويك من بروميد الاثيل
ج) احسب كلا من :-
1- عدد الجزيئات فى 11.2 لتر من الاكسجين

2- كتلة 2 مول من غاز كثافته 2.05 جرام / لتر 

السؤال الثانى :- 

1) علل لما ياتى :- 

1- يسمى الجلايسين امينو اسيتك 

2- درجة غليان الاستر تقل عن درجة غليان الاحماض والكحولات
3- يمكن التميز بين الفينول والايثانول باستخدام احد املاح الحديد
4- تضاف مادة قلوية لبعض انواع الاسبرين
5- عدد ذرات 8جرام اكسجين يقل عن عدد الذرات فى 2 جرام هيدروجين
ب) ارسم الصيغة البنائية لكلا مما يلى
2 مثيل 1 بيوتانول    ،      2 مثيل 2 بيوتانول 

ووضح كيف تميز بينهما عمليا

ج) احسب كتله هيدروكسيد الصوديوم التى تتعادل مع 200 مليلتر من محلول 0.2 مولر من حمض الكبريتيك

علما بان

Na=23    ، O=16   ،  H=1

السؤال الثالث:-

1) رتب المركبات التالية تنازليا حسب قوة الحمضية 

حمض الاستيك ــــ الكحول الاثيلى ــــ حمض الهيدروكلوريك ـــــ الفينول ــــ حمض البنزويك

2) وضح بالمعادلات ماذا يحدث عند :-

1- اماهة البروبين ثم اكسدة الناتج

2- اكسدة الاثين باستخدام برمنجبات البوتاسيوم وتفاعل ناتج الاكسدة مع حمض اروماتى ثنائى القاعدية
3- التحلل الما ئى لايثوكسيد الصوديوم؟ ولماذا يعتبر الناتج من البتروكيماويات
ج) قارن بين كلا من :-
1- تاثير حمض الهيدروكلوريك على كلا من الايثانول وحمض الكربوليك

2- الصيغة البنائية لحمض اللاكتيك وحمض السيتريك

3- دور فطر الخميرة وبكتريا الخل فى صناعة المركبات العضوية
د)خام للحديد نسبة الهيماتيت به 20% احسب كتلة الحديد التى يتم الحصول عليها من 3 طن من هذا الخام

علما بان                 Fe=56            ،      O=16             

